责任编辑:郭 真 版面设计:朱骋远

#### ■常创文明城 共建大花园

"万朵鲜花送文明"活动昨日在市区多个路口开展

# 小记者们齐上阵 手中鲜花传文明

□ 记者 刘烨恒 吴启珍 文/图

本报讯 昨日下午,由市文明办、丽水日报 社共同主办,处州晚报承办的"万朵鲜花送文 明"活动在市区万地广场、大洋路与人民街路 口、北苑路与人民街路口开展。因为正值暑假, 来自市区多所小学的处州晚报小记者们成了 小小志愿者,他们用手中的鲜花为遵守交通规 则、文明礼让的市民点赞。

#### 万地广场: 小记者们给文明行为点赞

"阿姨,送您一朵鲜花,感谢您文明出行。" 昨天下午5点30分,市区万地广场门口,一群 身穿红马甲、活泼可爱的小志愿者,拿着手中 的鲜花,为文明出行的市民点赞。

"爷爷,鲜花送给您,感谢您为我们城市保 持整洁。"看到一位年长的环卫人员正在用钳 子捡拾马路上的烟头和垃圾,小志愿者金嘉迪 挑选了一束最美丽的鲜花,亲手送给了他。

看到小志愿者送上的鲜花,负责环卫工作 的李师傅惊喜不已,双手使劲地在工作服上抹 了抹,这才接过鲜花。"我还是第一次收到鲜花 呢,谢谢小朋友,这些都是我应该做的。"李师 傅笑着说道。

"叔叔,请您戴上安全头盔。"花园路的另 一侧,小志愿者应东辰看到了未戴安全头盔的 -名骑车人后,赶忙上前劝阻。

"我看到马路上的外卖小哥哥们都戴着安

全头盔,我想,每一位骑车的市民都应该遵守规 则。"才二年级的应东辰,懂得还真不少。

昨天来到现场的孩子们几乎都是第一次参 加"万朵鲜花送文明"活动,在家长的带领下,孩 子们从一开始默默送花,到每送一束花都说一声 谢谢,再到排着队依次为市民点赞,孩子们的成 长让每一位家长都看在了眼里。

天色渐暗,当大多数小志愿者们送完了手中 的鲜花时, 囿山小学的张琦睿还站在路口等待着 文明出行的行人。她的妈妈告诉记者,张琦睿刚 刚感冒痊愈,这几天还有一些咳嗽,但孩子觉得 "万朵鲜花送文明"活动很有意义,一定要报名参 加。看着在路口坚持独自送花的女儿,张妈妈的 语气中充满了骄傲。

### 大洋路与人民街路口: "文明使者"用鲜花传递文明

身穿"处州晚报小记者"的红马甲,手捧美丽 的鲜花站在路口。昨天下午,当记者来到大洋路 和人民街交叉口的时候,一眼就瞧见了这些小小 "文明使者",他们用手中的鲜花给文明出行的市 民点赞,并传递了文明理念。

虽然当时正是晚高峰,交通流量明显增加, 但记者在现场看到,大多数的行人和司机都能遵 守交通规则,做到文明出行。而只要看到有文明 出行的市民经过,小记者们就会上前,在递上鲜 花的同时,微笑着说一声:"感谢您的文明出行!"

小记者金可馨来自梅山小学 203 班,因为是 第一次参加活动,她一开始还显得有点害羞。于



是,妈妈项苗苗鼓励她:"这个活动的目的是通过 送鲜花,宣传文明意识,所以你说话一定要大声 一点,让大家都明白这个活动的意义。"听了妈妈 的话,金可馨鼓起了勇气,在送花的同时,大声宣 传起文明出行的重要性。

看到小记者们如此讲文明、懂礼貌,不少刚 刚结束一天工作的市民在接过鲜花后,都会一扫 脸上疲惫的神情,瞬间绽放出了灿烂的笑容。

"小朋友们都这么有文明意识,我们大人就 更应该做得更好,常怀礼让互爱之心,养成遵守 秩序习惯,让文明成为这个城市最美的风景线。" 市民李望东在收到鲜花后,高兴地说道。

在半个多小时的活动中,小记者们送出了近 千朵鲜花。小记者吴心扬表示,赠人玫瑰,手有余 香,通过这个活动她也学到了很多东西。

中国工商银行丽水分行

### 投资与理财 Bit专栏



#### 金融产品推荐

## 工银e分期助力美好生活

为满足客户多元化消费需求,助 力美好生活,日前,工商银行推出一 款特色分期业务——工银 e分期,并 在丽水地区正式上线。

据了解,工银e分期是根据持卡 人申请,将持卡人个人信用卡额度通 过分期付款方式转入持卡人本人名下 I类借记卡账户的附属卡 (即 e分期专用 借记卡)中用于消费支付,并按照持 卡人与工行约定期限分期偿还的业务。 资金用途广泛,涵盖家装、车位、租 房、教育、旅游等。

据工商银行相关人士介绍,相比 于普通的信用卡,消费场景覆盖更广 是工银 e分期的特色优势之一。同 时,工银e分期还是一款可以满足客 户消费融资需求的创新产品。工银 e分期的起始金额为1万元人民币,分 期期数不低于6期,最长可达36期, 可最大限度缓解客户还款压力。

据悉,工银 e分期业务只收取手 续费,手续费率不低于人民银行同期 同档次期限贷款基准利率,分期付款 手续费分期收取。申请人可前往工行 各营业网点办理该业务,也可通过智 能终端申办工银 e分期信用卡。在效 率方面, 办理工银 e分期业务非常便 捷,有信用卡客户实时放款,无信用 卡客户通过工行智能终端办卡成功即 可放款。在还款方式上,持卡人可通 过营业网点、电话银行、网上银行、 手机银行等渠道开通自动还款功能, 十分方便。











#### 工行快讯

1. "e 缴费传真情 奖励金赢不 停"工行缴费活动开始了。活动期 间,工行手机银行客户生成缴费二维 码并分享至微信等渠道,未使用过工 银e缴费的客户通过手机银行或微信 扫码后缴费(至少10元)成功后,老 客户获得奖励。设置"基础奖励" "初级、中级、高级达人奖励"和 "冠军奖励",所有奖项可叠加。

2. 工行信用卡绑卡返现活动震

撼上线,即日起用工行信用卡绑定微 信、支付宝,首笔消费满50元立返 20元, 第2、3笔, 满50元立返10元, 第4笔起,满50元立返5元。办理工行 信用卡, 更多惊喜等你来!

3. 工银账户能源交易,带你轻 松玩转全球大宗商品买卖。交易方式 多,投资门槛低,是你投资理财的新 选择。